New
G S

mﬂ%ﬁ'fi?ﬁ ﬂﬂ#ﬂ'lﬂ:’

% ﬁI (S & CM2 %31)
MARBALN TR KM

O5NE A (KE CM2 z5) High Durability Series
B, IMERTHEE IR -

EE R AR A" R TR BAR.

Ry R

ZHEARR s

41
CM2#5l

ﬁ; BHRUER CM2-XB24 ® ® ® ® Bgih 25~300
'ﬁ -

CM2-XB24 & S\NC

CAT.CS20-286A




RKEFwSE/ BFRIEH

CM2-XB24

I 020. 025,

232,

240

BSRTHTE

B|40 150

B cm2

l l l l

150

e

Z1-
Z1-

o é»é» o o

-XB24

(RoHS>

M9BW

_XB24

60 © o

itz
E2N
KEMSE
Q =uzaps O O mnzgwix O saaEmm) O g
B | EXEB(AMNHLAR) 20 20mm Eids Rc FRETRIESIP.2, Tt e e N
L oy o) D R Y 25 25mm TN NPT F AF i N IR 4L
F AFME =5 32 32mm TF G
G FTAF MR = 5 40 40mm
c ENET
X RFY —
D EAr | @ eyre [7) it (8 B sie
T AN E R xics TR =M Fics REMH w MRk . | N
= para N | EorERS v shrir 10 BBEL FiES | FHMAX
V| E5—AE(00) | NEBEEMAMRC. T.U.E. FHBSILRRBEE, FHREl, HOUEM T R 1E 10k
BZ EETE=S] Z, MERTEL ENRYELREIEEE, HFRES,
- e EHRERE Y, SATB R AL,
et
FimArm @ T RIEMNIES
vz B4 -
= Fics w2
s FIL — —
- S NSEAMIET S & (RERO)ESRP2,

BEEHMETFE / vkt 776 Rkt L MMALES

AAERSEMI=RER.

e REBE P SEREM —
%51 e 55| g o A REFES 05185 [%| T4k | mans
17 BEEE | BEaE &S| @)|(N) s
35 (NPN) MONV | MON | ® @|@|O|-| O
angt| [ 3&(PNP) 5v.12v MOPV | MoP | @ (@ |e|O| | o |'CFH
L I~ .y MOBV | M9B | @ (@@ O|-| O ~
BER 5 = HIC (@ |- @ ®e|®] -
& SEE 3% (NPN) 5V.12V = G39A | - ||| |® ICEI%
i e 25 12V - K3oA | — |- |- |- |e@] - SR
S — % [ BENPN) | 24V - MONWV | MONW | @ (@ (@O -| O o,
: (féﬁ;jg) 3% (PNP) 5v.12v MOPWV | M9PW | @ (@@ O] | o | 'CE#| PLC
it 25 12V MOBWV | M9BW | @ (@ (@[O0 -| O =
S |amma| [ 3ENPN) *IMONAV | *IMONA | O O | @0 -] O
m’ggi%g”“ 3% (PNP) V.12V FIMOPAV | ¥MOPA | O [O|@ O —| O | 'CF#
= 2% 12V *IM9BAV | ¥*IM9BA | O [O | @O — @) —
EDHBE eSS 4B (NPN) V.12V - H/NF (@ |- (@O -| O |[icam
3% _ _ el -1 _ _
| (nPYs 5V A%V | A% | @ ° ICE%
oesece] | 100V | A9V | A9 | @ @ e e | - =
- RS =) 100V | A9OV | A9 | @ | @ |- ICEIR
i %] 100V, 200V | — B54 | @ oo | - s,
§§ —_ x 200VILF = B64 | ® | @ | = - PLC
& =1 12v - - c73C_ | o |- ®e|® @] -
- BEX ) 2% 24V SAHT | = Csoc (@ | |@|®|®| — |icom
ES SER - - ABA | — | |- |- |® — PLC
Gm 100V, = A3A | — ||| |e| - L
DIN%F | ° 200V = AMA | — = - - e - %PE%f:%‘
SR CEEr) | EREEAR = B5oW | @ |- |@| |- | -

X1 LR BISHY ™ @ Lt o] RERIKIERAB M FF X, (B REERIEAR T A K M AE
i 7K IR TS 458 PR B 3 75 158 PRI 7K 1 38 B9 7
X2 FEKImAER X D-A93,

MELKEILS 0.5m- (ﬂ) MONW
im (51)
3m-- (f51) MONWL
5m-- (f51) MONWZ
x (1) H7CN

XER EIRIDEAES DUSH, ﬁzﬁﬁﬂt:ﬁﬁﬁﬁ’]ﬁ%ﬂﬁﬁa& FRAASEMA=RER,
KT SLEAERLNMUETREE, B A AN EMN~RE R,
%D-A91. MQDDD’*”T:ZZKFF%H@&FHEQH%) (B AI=ElER

1

RETHMFFROREMSE)

MO AR B M T RIIT IR £,
MONWM 33§ FD-A30JA.A44A G39A . K39A, BENHEE LS

Z(N)REIE S,



-y
LE

JISiES
BIFRIEA

——1 |

{ {

R TR HIME S SEICM2 RFIAEE.
BEZNARAEMNN=RER.

(BN REENREME (FTRRIHIEN )

RRESE
- I RERM T RARNTIE
- HEEE

T AT R B S

High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

A
112 (mm) 20 | 25 | 32 | 40
Rzt SRR
HIEHR BAWIER
E R =5
RIEME A 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEEAEN 0.05MPa
20 3 e TREMEF %< : —10°c~70°C e
%iﬁ.lmg&'fiﬁﬁ;ﬁﬁklmg ’ﬁﬁ?&f'f’iﬁa& :_1 OQC NGOOC(* /ifx, )
5 T (R4 H)
(TR £ £ *0 om
ERRERE 50~750mm/s
ZZh EriEz
_ _ sMEg | 0.27J 0.4 0.65J 1.2
ot .
RFFRE EER amg | 0410 0.18J 0.29J 0.52J
XEBEERFHREEEMER.
XOARRERBNTLE,
) (FAEHSHRARY, BEIAATERMESER SHENR ST,
PREITIESR
£112 e - BATHIE
(mm) FORATE (mm) =t #52(mm)
20
§§ 25.50.75.100.125. 150.200.250.300 1000
40

IREES

A1) R DUSMNO R TR ARTT A
T B F 1 mmEy o [B) 7732 (A2 FRAR)
F2) RE\EEATTEABRWINTANGTE, XTHE, B AAASEMNRER " EHNESE
ELRE". B, BIETER, TRESETESEFREALEHZIEER, BHLIR.

AT : SELE R R TR (BLE R G))

SEES:CDM2C20-50Z1-NV-M9BW-XB24

BEHIRE

REtEFFRD-MIBW : #2494

RIEEEMRX C. BHIRE
EHRE N:%&
HimRES V. RRTESL

MERFRE, BATESL, BETXERH .

MEHMRENN R ERFEAC, T. U, E.
V. Uz,
MATIRBLT RN BN, NiEttmR & ft.

SIFHEE - Him AT E - Bt - EES5SE CM2 RIEE., ESRALAEMH~RER.




High Durability Series

CM2-XB24

RIEER KM
W FEEE(IARELR FEEE(HBE] F o) TEE
E1) A7) 7E5) 7E5) E:}',T\ H&}f) 7E6)
25 | HB | 8 | B | | 2% | | g | 29 | 2D \mEn| gy | 55 | e | EE P ET em
g | A2 | mx | 5x | MR | e | WE mE | B2 e E (O, | GhiE, o e X
REER il
B EsnGEiErD @Nene — [ - [ - | - - -1-]-[-1-1-[-1-e|e|e
L | e einenZein - | - | - ernZeen] - | - | - |- [ -] -]-]-e/e|e
Flizen  einjeinein — | - | - [ - | - (@ - | - | - [ - -1-1-e[e]e®
GlaE=s  eineineit - | - [ - [ - [ - e - [ - [ -[-[-[-]-leee
C [#Emm 01— einent] - @& -] - | - [ - | - [ - |- -]-]-le/e]e
D | WEHE o — @i — @@ == = | - | - | - @ - | - | - | - |e|[e|e®
UlFnEms  (ean @ e — [ - [ - | - | - [ - - -[-lewen] - | - e e e
T arnEEE eih @ eih] = | = | = [ = [ = [ - [ - [ - [ - enem] -] -e ee
E|5nGEsE @)D @] - | = [ - |[9®]| = [ = [ - |- [ -[-|-[-[-|e|le|e
V Es—#meo) @in e = [ = [ = |-®] = [ - | - [ - [ -1-[-[-1-ele|e
Bz vwEAn _enene) - | - | - | - | - |- -1-1-[-[-[-1-elele
Fz| prmzen (@un|jemnemn| — | - | - | - | - e - | - | - | - | -|-|-|e|@®|®
uz| TaamEsn eun| - e — | - | - | = | = | - | = | - | - lewjem| - | - | @e|e|e®
FEEE TALEER) TER
REEBR . C \ °o |
RS : N o - l@an|ean| — | B 9| — | - leenjean) - | - | - | - | - |e|e @
EE I RE
ZREFR . T, U, UZ
RELS N 0|~ @in| — | = | = || - | - |@en| - | - |@mn|emn| - | - (@ | @ |®
o+ R
REEBTR . E
EELS N o - @in| - | = | = |- = | - | = | = | = | = | - |em|em| e |e|e
Tt RE B
REERTR . V
EELS N o - @in| - | = | = |- = | - | = | = | = | = | - |em|em]| e |e|e
ESF— (00 TR
SE1) AFR IBEY, RIS, S56) 8. BIEE (04047 O FIBH
$¥0) ZERBO N AL, 57) IR BEERAEABE, RENSSERE
$¥3) BN REBEAR M, SR FMI RO R, WL,
$4) U.T.UZWE B BRI L HNAAERHERER.
Si5) BHMEREES .
REAENEHERS
REH ﬂg%é " = HE ([mm> . " N (B NTSER)
il 2 CM-L020B CM-L032B CM-L040B | HIFE 24 2312/ 14
B ¢ 1 CMZ1-L020B CMZ1-L032B CMZ1-L040B | FIEE 14~
E= 1 CM-F020B CM-F032B CM-F040B | ;&= 14
EEOF 1 [ CM-C020B CM-C032B CM-C040B | £ 14 .1 3
N
TEIR (44 5 1 | CM-D020B CM-D032B CM-D040B ﬁig%;ﬁ%@g@ o
REGAS i CDP-1 CDP2 | BHAH 1. BEABGIOR2T
Ei(HiEE) 1 CM-T020B CM-T032B CM-T040B | B4 14~ B2 R 14
Fim g £ 1 NT-02 NT-03 NT-04 FimEE 1
REES 1 SN-020B SN-032B SN-040B | &% #EH 14
Himig & 1 TN-020B TN-032B TN-040B | E#iEHE 14
BRWEL 1 1-020B 1-032B 1-040B BRWEL 1D
e TS 17
WA P4k 1 Y-020B Y-032B Y-040B B SL G 14 MR 24
&REL 1 KJ8D KJ10D KJ14D &REL 11
WHDELRE 1 CDP-1 CDP-3 | HbE s 11 BREE(GFOE2T
E BRI (CM2E. CM2VER) | 1 CD-502 CD-503 EIAE 11 BHEE 24
HIREE(CM2E. CM2ViEHA) 1 CM-E020B CM-E032B BEIREE AN BERAHE 1. 8B 24
B & (CM2CER) 1 CM-B032 CM-BO40 | BahEf 21 (2% 11
125 & F3% (CM2CE ) 1 CDP-1 CD-503 | & 11 B E 21
EHEE(CM2T. CM2UEHR) 1 CM-B020 [ CM-B032 CM-B040 | ZBEEE 2D 2HE11D)
XOTHMIERY, 18 SELRE21 XFHHE (TR OSMNER T, BBRAATEROERER.

MOKHE BRI HIA A,

MOIOKE IR LT3 A M AKAEAENTHE,
MOKOKE IR HEME M EE (0404 OHEEHT,

3




High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

=
HAR (WmA+GE)(B)
CM2B| i1 |— |_|z1-xB24
G
#i5B, He G 2xP 2XNN
s$ihB1 Hi (Rc, NPT, G) /
L ﬂis,ﬁj%
[a) i, I | .. il i
B -y I . 1 i G‘l
MM FRUIBLK +
/AL 15 15 | NA
ssEIEKkA A K _EL_ 2xFL
H L S +17# F
| ' 72258
gAY
I —t
. _H::i:: i |
TRl )
= '[ 1[
—t
72+ 08
i g R
REZLMM ]
BERA _H T
H
35 )
H
7z+ 58
(mm)
iz A|JAL B |B.| D E F|IFL|G|H|H |H:| | |K|KA] MM |[NA|] NN | P |S |zz
20 18 [155] 13 | 26 | 8 | 20 305 | 13 |105| 8 | 41| 5 | 8 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5]| /g | 62 | 116
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 | 26 804 | 13 |10.5]| 8 | 45| 6 | 8 |33.5|55| 8 | MI0X1.25 | 30 | M26x1.5 | /g | 62 |120
32 22 (195|117 | 32 | 12 | 26804 | 13 |10.5]| 8 | 45| 6 | 8 |37.5|5.5| 10 | M10X1.25 |34.5| M26x1.5 | /g | 64 |122
40 24| 21 |22 [ 41| 14 | 32804 | 16 |13.5]| 11 |50 | 8 | 10 |46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [42.5| M32x2 | /4 | 88 |154
iR (mm)  FrimAIEgEY (mm)
i 73 iz | A1 | H MM | 2z
20 103 20 8 | 20 | M4x07 | 95
25 107 25 8 | 20 | M5x08 | 95
32 109 32 12 | 20 | Mex1 | 97
40 138 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

XERARNBLN, BT EEEET, ERAERER
_ij_

ERMBAN , WRIE T RO, ERLE
FARTEFEITHERMBELE,



High Durability Series

CM2-XB24

2 o RED JRE R (L)
CM2L - | |z1-xB24
:_A EK_]—F.IGi oxP

X4ih B/ (Rc, NPT, G)
FHEFEKA
=

al
oy |

Li5mE B EECINA T T A 3
= T vy
PEES
o o — Lz
i At R
ZZ + 1772
H
3.5
RIZL MM _f_ﬂ
EEA M | }
WAL
(mm)
4% |A|AL|B|B:1|B:|D|F|G|H]|H|H:| | |K|KALC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ]| MM |NA|P|S|X|Y|Z|2zZ
20 |18|155|40|13|26] 8 [13| 8 |41]5 |8 | 28 | 5| 6 | 4 |68|25|102|32|40|55| Mex1.25 | 24 |1/5]62 20| 8 |21 131
25  |22(195|47|17|32|10|13| 8 |45| 6 | 8 |335|55| 8 | 4 |6.8|28|102|32|40|55| Mi0x125 | 30 |1/s|62|20| 8 |25]135
32 |22(195|47|17|32|12|13| 8 |45| 6 | 8 |37.5(55|10| 4 |6.8|28|104|32|40 | 55| Mi0x125 | 345 |1/5| 64 |20| 8 |25|137
40 24| 21 |54|22(41|14(16|11|50| 8 |10(46.5| 7 |12| 4 | 7 |30|134[3.2|55|75| M14x1.5 | 425 |1/4|88 (23|10 |27 |171
i A8 g al (mm)
W& | A1 | H MM b 72
20 8 20 M4 x0.7 110
25 8 | 20 | M5%08 | 110
32 12 [ 20 | MBx1 | 112
40 13 21 M8x1.25 142
xgﬁﬁwﬂ?&ﬁﬂi%ﬁﬁ%%ﬁgﬂ,iﬁﬁﬁ%%;ﬂ?&

SRR ERIET M RORE, AR E
% BB AT,

MREMFRBH,



High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

N AV A
HFMlE=8(F)
CM2F - | ]z1-xB24
4xgFD s
QU
9/ AR '/NN
7 @ — IR
- = [ |
I EX__1 W AL | \s& s mEiagE ONA BRELKFL
: ey - - | : 1.5
040HIAE REA L FZ L amEaEkA T AT K FT
220~ 32 WA A . 7 )
h " S+ F
Z2Z+1718 -
FindY
! | N ]—Iil W
£ [ “ -
H
= | ‘ 2
|| |
2Z + 1772 N -
HFim A gL By
L MM S
EEURA |
QH | f
3.5 .
H
2Z+ 1772
(mm)
%17 |A|AL|B|B1]|B2|C2|D| E |F |FL|FD|FT|FX|FY[FZ[G|H|[H:|[H:| | |K|KA] MM [NA][ NN |[P[S]|Z[zZ
20 18[155(34 (13|26 30 | 8 |208us|13[105| 7 | 4 |60| —|75| 8 [41| 5| 8 |28 5 | 6 [M8x1.25] 24 [M20x15|1/s| 6237|116
25  |22[195(40(17[32] 37 (102680 |13]105] 7 | 4 [60|—[75| 8 [45] 6 | 8 [33.5[5.5] 8 [Mi0x1.25| 30 [M26x15|1/g|62[41[120
32 |22[195(40[17[32] 37 (122630 |13]105] 7 | 4 [60|—|75| 8 [45] 6 | 8 |37.5[5.5] 10 |M10x1.25|34.5| M26x15 | /| 64 [ 41122
40 24|21 [52]22[41(47.3[14 (323 |16]135] 7 | 5 [66|36|82[11(50] 8 [10]46.5] 7 |12 |[M14x15[425[M32x2|1/4| 88| 45154
im Al (mm) Fim P IR LAY (mm)
i zz HZ A1 | H MM zz
20 103 20 8 | 20 | M4ax0.7 | 95
25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 109 32 12 [ 20 | Mex1 97
40 138 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

MEARBLN, BT EERET, FEAERR
_IJ_

SxCht FI AR, ARIE T4 R A0 RIR), 1
BE IRAE TR ERE,

MREMFRBH,



High Durability Series

CM2-XB24

FTAME= 2 (G)
CM2G | i |— | |z1-xB24

BRIBLKFL

#i#B1 Hi NN, | G 2xP G 4x0FD
| Rc, NPT, G) I
- AR I {I Q} i
Lﬁﬂiff = V . = m >
e 4\% W A i
1 — ! a &
MM/ AL | __L_lé\gﬁ@‘ajgﬁ CNA
sisminkh /1. A" K | F.
H S+i3%2 FT N
[ 7 e 020~ 032 HIHE
]: ZZ+17%8
s R E2 4 Ay
AEELZ MM
HREURA
._f_‘\
5 ‘
il
3.5 |
H
22+ 1718
(mm)
EAKES A | AL B B1 B2 | C D E F FL FX FZ | G I
20 18 |15.5| 34 13 | 26 | 30 8 [20350s 13 |10.5] 7 4 60 75 8 5 28
25 22 |119.5| 40 17 | 32 | 37 10 | 268033 13 |10.5| 7 4 60 75 8 6 33.5
32 22 |119.5| 40 17 | 32 | 37 12 | 268033 13 |10.5| 7 4 60 75 8 6 37.5
40 24 21 52 22 41 |47.3| 14 | 32380 16 |13.5| 7 5 66 82 11 8 46.5
(mm)
FAKES K | KA MM NA NN P S Z Y74
20 5 6 M8x1.25 | 24 | M20x15| /g | 62 | 107 | 116
25 5.5 8 M10x1.25 | 30 | M26x15 | /g | 62 | 111 | 120
32 55| 10 | M10x1.25 [34.5| M26x15| /g | 64 | 113 | 122
40 7 12 | M14x1.5 |425| M32x2 | 1/4 | 88 | 143 | 154
ey e (mm)
iE |[A | H | MM |2z
20 8 20 M4x0.7 95
25 8 20 M5x%0.8 95
32 12 20 M6 X 1 97
40 13 21 M8x1.25 | 125

KEANBLN, &R EEEET, BEMAERR
%E

B IR SCR  EARIE T M R RE, (R
%, R R E AT R T,

KREMHRBE .



High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

BHIFE(C)
cm2C - | |z1-xB24
ARBIKFL 0CDuo™5*”
By HINN Ta oup G
\ (Rc, NPT, G) _ |‘T
3 - ==l | W 6
cln _ -
el { Sty
| |
MM/ |/AL 5
ssmazka [ A K| | F] ) LU
H S+iE L
Z+ 712 RR
ZZ+15E
s LA g
RRLMM —
BEURA ﬂ \
3.5 u I
H
ZZ+ 171
(mm)
i |A|AL|B/|CI|CD[CX|D| E |F|FL|G|H]|H/| I |K|KA|[L] MM |[NA| NN |P|RR|S|U]| Z |2z
20 | 18[155]13 (24| 9 [10| 8 | 208w | 13]105| 8 |41| 5 | 28 | 5 | 6 |30 |M8x1.25| 24 |M20x15|1/g| 9 |62 | 14 133|142
25 |22(195]17|30] 9 [10|10] 2630 | 13]105| 8 | 45| 6 |33.5|5.5| 8 |30 |Mi0x125] 30 |M26x15|1/5| 9 |62 |14 |137|146
32 |22[195[17 30| 9 | 10|12 2680 | 13]10.5| 8 |45| 6 |37.5/5.5| 10 | 30 |M10x1.25|34.5|M26x15|1/g| O | 64| 14| 139|148
40 |24 21 |22[38[10|15|14| 3230 | 16]13.5] 11|50 | 8 |465| 7 |12 |39 |M14x15|42.5|M32x2|1/4| 11|88 18|177|188
¥Rl R B Y (mm)
W& | A1 | H MM | zZ
20 8 | 20 | Max07 | 121
25 8 | 20 | M5x08 | 121
32 12 | 20 | Mex1 | 123
40 13 | 21 | M8x1.25 | 159
MEANBLR, 2B REERA, EE RS R
%

SERREAE , BRET M REORE, EALE
FIRTREITHEMBRLE,



High Durability Series

CM2-XB24

WEIAE (D)

CM2D - | |z1-xB24

g FL oCD7LH10 +0.058
5B Hi NN | | G 2xP G Hd9T3gR
N\ ["mPT,G)
- S| s
<4 — | Y
g D ———— :
4= /
MM/ AL I 1.5 U
EHHEEKA _LJEJ F.
L. H - S+i7: S DU S
L T Z+i588 RR
ZZ+ {712 -
s SLEF g
R IEL MM .
LR A m i
|
35 |
H
ZZ+ 778
(mm)
FAvES A |AL|B:|CD|CI|CL|CX|CZ| D E FIFL{G|H/H:| | |[K|KAIL| MM [NA| NN |(P[RR/S|U|Z|zz
20 18(155(13| 9 (24|25 [10[19| 8 [208s |13[105] 8 [41|5 |28 |5 | 6 |30|M8x1.25| 24 | M20x15|1/g| 9 [62]14 [133]142
25 22(195(17| 9 |30| 25 [10|19[10( 26805 |13(105| 8 |45| 6 |33.5(5.5| 8 |30 | M10x1.25 | 30 | M26x1.5|1/g| 9 |62 |14[137|146
32 22(195(17] 9 (30|25 [10|19[12]263845 |13[105| 8 |45| 6 |37.5(5.5|10 |30 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5 |1/g| 9 |64 |14|139|148
40 24|21 (22[10(38(41.2(15(30(14| 3230 |16[135[11[50| 8 [465| 7 [12]39|M14x1.5(42.5| M32x2 [1/4]11|88|18[177|188
XERBEMEMEE (040 F A BB,
i R SR B (mm)
fAKES A1 H MM Y4
20 8 | 20 | M4ax0.7 | 121
25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
32 12 | 20 M6x1 | 123
40 13 | 21 | M8x1.25 | 159

MEARBLN, EFEERET, FEAEER
_IJ_

SCht FI AR, ARIE T4 A0 RIR), 1
B IRTE R EMD LTS,



High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

MU EEHE (U)
cm2u | & |—| 1712 || |21-xB24
8z 3ihB2
oo G 2xP G, NN
3 5$3hB1 Hi — "¢ (Rc, NPT, G) uaE
a N [T gy -
- e 4 H] o " T_f
(S
. ol 1w } N | 2_&
o = =l P |
e TTHTTY !
MM/ | | [ %598 ONA L[ BOKFL
ZHEEEKA A TT 15
Z
H S+ 1718 F
ZZ+ 5%
Fimay GW T
- K dk
- :ﬂu?vn L_ B !
T
’ Il |
2Z + 1772 ,
iR IO FSESMM
2 EURA
_f__‘
\
o B
i {
3.5 .
H
2Z+ 31
(mm)
FKES A | AL | B1 B2 D E F FL G H H1 | K KA MM NA NN P
20 18 |15.5| 13 | 26 8 203503 | 13 |10.5]| 8 41 5 28 5 6 M8x1.25 | 24 M20%x1.5 | /g
25 22 |119.5| 17 | 32 10 | 26803 | 13 [ 10.5| 8 45 6 |33.5| 5.5 8 | M10x1.25| 30 M26x1.5 | /g
32 22 (195 17 32 12 | 26803 | 13 |10.5| 8 45 6 [375| 55| 10 | M10%x1.25 [34.5| M26x1.5 | 1/g
40 24 | 21 22 | 41 14 | 3280 | 16 [13.5] 11 50 8 |46.5| 7 12 | M14x1.5 |425| M32x2 Va
(mm)
ke S TD | TT | TX | TY | TZ Z Y74
20 62 8 10 | 832 | 32 | 52 | 36 | 116
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122
40 88 10 11 53 | 53 | 77 |44.5| 154
.qZﬁﬁ“ﬁgl_! (mm) i 4R L By (mm)
ke 2Z fEES A1 H MM Y74
20 103 20 8 | 20 M4x0.7 95
25 107 25 8 | 20 M5x0.8 95
32 109 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 138 40 13 | 21 | M8%x1.25 | 125
XEANBRYN, &5 ZEEET, 5FEAERIR
F.
XERRBLN, EREBEIAM RO, EHR
B IR AT ERE,
KREMFFRGH,

10



High Durability Series

CM2-XB24

FATME4HE (T)
cm2T | & | —| ][ |z1-xB24
HMBLKFL 6 wu .
G 2xP y 2 eg
HiB1 Hi, 1/ (Re, NPT, G) -
e LT | K | E |
5] — | |
s 1 \_j | I il e nl Q
4 ||i 1| 3 ||J 1_4._1"‘ =
MM/ AL 15\ SF¥E )55 CINA T S
\ el =\ P
EHEIEKA [, A .}_TKJ F
= S+ 72 I S - S
.  77+7E N
N . 2Z 172 -
Fim AR LR
25 MM
BEURA %‘W |
il
3.5 )
H
Z2Z+ 3%
(mm)
HEZ A |AL | B | B:| D E FIFL| G| H | H [l | K|KA MM NA NN P
20 18 [155| 13 | 26 | 8 [203es | 13 |105]| 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5 | Vs
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 |2638s | 13 [105] 8 | 45 | 6 [335[55| 8 |M10x1.25| 30 | M26x1.5 | /s
32 22 [195| 17 | 32 | 12 |263m | 13 [105] 8 | 45 | 6 [37.5[55 | 10 | M10x1.25 [34.5| M26x1.5 | /s
40 24 | 21 [ 22 | 41 | 14 3280 | 16 |135| 11 | 50 | 8 [465| 7 | 12 | M14x1.5 [425| M32x2 | V4
(mm)
Ak S|TD|TT [TX|TY |[TZ| Z | 2z
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108 | 118
25 62 | 9 [ 10 | 40 | 40 | 60 | 112 | 122
32 64 | 9 [ 10 | 40 | 40 | 60 | 114 | 124
40 88 | 10 | 11 | 53 | &3 | 77 |1435]| 154 NREARGE,
i A SRR (mm)
ke Ai | H MM 2z
20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 12 | 20 | M6x1 99
40 13 | 21 | M8x1.25 | 125

XEANBLR, & FREEET, BEAEAR
E}E

SERREAE , BRET M REORE, EALE
EIRTEEITHERDTRE.

11



High Durability Series

ksasa/ sruen CM2-XB24

HIF—AEARE (E)
CM2E - | |z1-xB24

LZ+7772 B .
N ZZ+151% i
- Z+ 111 ] LP |
 StiE .L_RR
U +0058
G 2xP___ g 7 | 9CDwoc
15[ ] (Rc, NPT, G), [ | /
1 \ )4
IR | R S——
1._| [ ‘] Tl y\_... 4
K7 ; _
D\ o o \f g\/g\q\ \\ %

2xoLD
AHIRGKFL - —'E L

J L LV J
B REG ST
ANTERFEAR

LT
=
It
=

<

i R SR L B
B0 35
HIF—{&E(90° ) (V) . g5 MM L

2

i R e 5|
i %J WHJ‘l ;

LA

\

\

MOMERTSEHR—HEAE(E)EE, 27 + 1518

(mm)
2 A |[AL [ B:i |[CD|CI |CX| D E F|FL| G |H]|H ]| I K |[KA| L MM NA NN
20 18 |155[ 13 | 8 |20 |12 | 8 (20380 | 13 |105| 8 |41 | 5 | 28 | 5 | 6 | 12 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 (195(17 | 8 [ 22 | 12 | 10 |2680: | 13 |10.5| 8 | 45 | 6 |335|55| 8 | 12 [M10x1.25| 30 | M26X%1.5
32 22 (19517 |10 | 27 | 20 | 12 | 26805 | 13 |[105| 8 |45 | 6 |37.5(55| 10 | 15 [M10x1.25 |34.5| M26X1.5
40 24 | 21 |22 |10 [ 33 [ 20 | 14 [3280 | 16 [135( 11 [ 50 | 8 [465| 7 | 12 | 15 | M14x1.5 |42.5| M32%x2
(mm)
ke P|RR| S| U | Z |2z
20 8| 9 | 62 [11.5|/115|124
25 g | 9 | 62 [11.5/119|128
32 /g | 12 | 64 |14.5|124|136
40 /4| 12 | 88 |14.5/153| 165
i A SR 4 AU (mm) HINE ERIE RG] (mm)
2 A1 | H MM Y474 2 LD|LF [LG|LH|LP |[LT |LV|LY|LZ
20 8 | 20 | M4x0.7 | 103 20 6.8| 15| 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 152
25 8 | 20 | M5x0.8 | 103 25 68| 15| 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4| 59 | 156
32 12 | 20 M6 X 1 111 32 9 | 15|40 |40 | 50 | 4 | 28 | 75 | 174
40 13 | 21 | M8x1.25 | 136 40 9 [ 15|40 | 40 | 50 | 4 | 28 | 75 | 203

XEANBLR, &FREEET, BEAEAR
%E

S PR , TS ARIE T M BV R, (5 22
%, R R E AT R T,

12



High Durability Series

CM2-XB24 / = B SFE I

FERMESLRAE, XTREFEEN, BSETHRK, XTEIPTENERTEEm. #H
FROXEEEEDT, FREAQFAENB(SMCH REREEETOR(ERRAEIEIA,

https://www.smc.com.cn

| EREEER

AEE

= H

OEiestis,
RESERBOMTNEELN, EREFE, JESMNEE
EEEEIR,

QOBEMTHSEERE . e, SR fasseE R,

Qi sMEL ML FIEG RTHARR, 2L E
FrARE.

DfE AT MIEEE, BRIET M RNAR, ERLEZ,
EEREEH M TR,

(Bi5i 3t E EAT MM AR S8
GEHTIN
R B S MR RENEE S E(MPa) = SAT 8 K3 E &
(MPa) + (i #i E 8 (kg) X SHEBRH / S4B ER
(mma2)}
7 R E RIS IR R T, oM S AL
T A I BORRRT, SR MRS ST,

13

| c:‘d.._
| E

' l 10N
'

i

i

OXRAT4R.
FIEMEEIIEZEE, TUAES R, E52EFEHBENSR
FIREBRZ IR EF#,

QB - BMEHEP BN S,
2iE. 2XHMEF, IENRESHESE, JEEMRZG.
A, FRiEEE.

QBEMESEEA S REFAEER,
SENMERBFERELHE, SSBUMTHE,

O EESE ERRS 2B HS.

O =BT RNSH.,
IRIEE RS GREREA0C M L. MERE. RAZHES),
TS MNEE. (5. 9ED. SHBmEB5 ERERERAYE
BAEEAH,

OERirmmEgr, SEZEEER, EERERIRT,

DERFTEREE. EHEER, S5 tHREE.
T, EEFDETS,

®iE4iah.
ERMERA, SBEBHERR.

(DB M E 1B S I B s,
RS E R EANRAS. SERA R,

! *Fm At \

KEGSESUAKEAMMAMILE, RREALRIRKSE
AL

SHHNWAY, BEPROERASZE. ERREEMmR.

b, HFREFEERAFETHAEBRAE SE4E
ME.







XEATERERED, IS8 TR N R S ERME A~ M, UL B St SR EE

A ZEFEEID

gififs. ATHTXESEHNEENRGEEREYIEE, KO EE". "5, &
=%, SEFXRLFEANEEAR, URERFIFHE(ISOIEC), BATARAJIS)*

MHTREEND, BIBF,

mﬁgﬁ TREFEAZEGE, INREREZER

=1

"1 1) I1SO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.

(Part 1: General requirements)
ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

Egi n 2k g-_ AR - (e B il JIS B 8370: ’:iﬂ?\éﬁﬁﬂﬂ
= . RIBERS, BOUERARRTHEGHNER. U1 B 8361 7%&%??5@)”\']
JIS B 9960-1: HLA£AZ &M — M % BE1H—RERER)
I\ fERe : EROORRRS, TERRA THERA R CAE JIS B 8433-1993: Pk FHAFAILA - R 214%
BPY - g, %) RS DA ES
________________________ - |
ANES ANEE
DIER GRS B R REAREA R RHIM AL 7 RAE S, FAF = RREEHELREN.
EEKﬁMFW HEAFHEMSH, NhMRGHRITEREMSEY | | WATENAAS &, FRE@EENIFF AN B OISl
ARRAERBESZRG. VEN, TRMERNMTRERE, HE E I BSMERM B S, ESAATNE. RIBEBREHINERLNE
RO ORI RS EARREEA N ARNHIE, BE RIX | HENE,
ERIQHATAN, REMENSBAR . FERTHTES LI ﬁuﬁmagzgm EEAASEENE LA,

BRI, KRMMERL,

QOERRSFRMERMA REREXLAR =,
XEBENF - BEAXRRBRES.
YR BREE. BIE B1P% FEFESMRNERHAR#ET.

QHEWIAREZH], BXARATLUE AL B IR T,

1 ENMEBN SRR 28, DARIANERSPEEHTTHIEET
AIRFPFIERELIEE,

2. FIRBRTTER, REFIALRREWEEE, VIEEEREMINEENBE
£ HBRAGTENEN, SHERATHN~REMIREM, HEE
RIEHTT.

S EREHNMEENGE. EREIEIINE. RIERENLES
lf

OETRZFHNRETERANGE, NREZER, BENSEL

ABKE.

1. BFEAMIEEAEMMIF R, WRERNIBRERNGE
A,

2. BFRFRE. $08. Al FEM. 0. W ETM. STeme
REMEL. IERE. BRRE. RRVINER. MERAEARHN
HERE. RENMSHER, URSHATEE TR ARNHE.

3. MM ARM = ERATM, HISREAEHERNOEA.

4 EEHEBRFRANGS . BRI R ORI SN
REEHAR. B, WEMRTRE HARERTESTE.

RERRZFIES HIERISK #

R~ REE, ERTUTH RIERZFTER.
. WIAATAE, AXRENEM EERES A,

{RIE R 52 =R B

EiNES

OFXRF=ROFRIEHER, MERFHIIEUR, HEWEE
HI1.5E A, KIEEIAA, X3
H, RFFROMORE. ITEES. EREHSHERAE, BQ
RIEKE WA,

QEREHA, MARBAQ A SEERMIBERIRARIGE, &
RARMKERTLZN TR,
H5P, BAARMRIER AL R M BERRIE, BTAQR=mATH
FES| R RIRE R ERIEX STEE M.

OISR Ht = R EMFRIEU R RRED, FEERZRER.

X3) A=A ARIE AT MEAFRETE XK A RIEH ),
H=WARERMS. FRRIEREIEIE1E,

BR. BEERIEHEN, BTEAESREMEMER. BRRMTRNS

HEHE, WARESRRIENEMEER.
EyagiibeditESts
AEALITERUNES. SANFIRRRTERROHESCH
CRBRSNERSH). T,

ANEE

RAT = RAEEDEENT R~ @RER.

AAFHE. HEMNT R, RAERREETEEAATIAROEMER
RMGE, FETUETETNLE,

iy, ARSF@FERTEREITEEMNENZSIIERE.

| Aze2FEE® |

BT (SMC=mIERIEEEL) (M-CO3-3) & (ERUtIAH) , R THIARIER £, ERERAm,

SMCELFRLE

Motk EREFEAFEZRKEEHP2S
B1i%. 010-6788 5566
RikE: www.smc.com.cn

SMCEZARAA - LRAAH

bk EREFEAFREMEHR2S

HiE: 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880

| SMCEZKARAT LigHAT
k. EETHRITKRIZEETREE XA K635

| SMCEZKARATE T AT

bk JOANEHEAR LR RMFHRA=K2S
3% 020-2839 7668

@FEREATHIRE, THEEZETE, BABTRM, iSRG,
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

AZA




